


Inklusivleistungen:

- TAXI Haustürabholung inklusive Kofferservice

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei der

Hin- und Rückreise inklusive (In sehr wenigen

Regionen nahe dem Treffpunkt steigen Sie gleich in

den Zielbus. Hier entfällt der Mittagsimbiss ohne

Preisermäßigung)

- 7/14/21x Übernachtungen (wie gebucht) mit

Frühstücksbüfett in der gebuchten Zimmerkategorie

- 7/14/21x Abendessen (wie gebucht) im Rahmen der

Halbpension im Hotel wie beschrieben

- Örtliche Reiseleitung mit regelmäßigen

Sprechstunden

Hinweis: Die Kurtaxe ist zahlbar vor Ort

Weitere Inklusiv-Leistungen im Hotel:

- kostenfreie Nutzung von Sauna, Sanarium

- kostenfreier Leihbademantel und - handtuch

während des Aufenthaltes

- kostenfreier Internetzugang (in der Bibliothek),

WLAN in der Lobby-Bar

- 3x freier Eintritt in die Wohlfühlterme pro Woche

(Dauer ca. 5 Std.)

- kostenfreies WLAN in der Lobby

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Aufpreis Zimmer mit Balkon 7 €

Termine & Preise:

29.04.2024 - 06.05.2024 - 3*- plus Hotel Summerhof in Bad

Griesbach

Doppelzimmer 7 Nächte eigene Anreise 799 €

Doppelzimmer 7 Nächte inkl.

TAXI/Busfahrt

1054 €

Einzelzimmer 7 Nächte inkl.

TAXI/Busfahrt

1054 €

Einzelzimmer 7 Nächte eigene Anreise 799 €

Erholungsurlaub im 3*-Hotel Summerhof in Bad

Griesbach - 8 Tage

1/2/3 Wochen Erholungsreise inklusive Halbpension Plus und WLAN. Busanreise

mit Haustürabholung inklusive.

Erholungsurlaub im Rottaler Bäderdreickeck

Nahe der Drei-Flüsse-Stadt Passau erstreckt sich das

Rottaler Bäderdreieck, das vor allem durch die beiden

Kurorte Bad Füssing und Bad Griesbach bekannt ist. Das

umfangreiche Kur- und Aktivangebot in der

niederbayerischen Idylle wird Sie begeistern.

Wir bieten Ihnen zwei Anreisemöglichkeiten an -

Sie haben sie Wahl!

Pkw: Anreise individuell per eigenem Pkw

 

 An- und Abreisepaket TAXI/Busfahrt:

Bequeme und sichere An- und Abreise im

modernen Fernreisebus +

TAXI-Haustürabholung mit Gepäck-Service. Ihre

Urlaubsreise beginnt und endet vor Ihrer

Haustür. Kein Koffertragen mehr - entspanntes

Reisen von Anfang an. Zuverlässiges Abholen

von zu Hause. Bei An- und Abreise ist ein

Mittagsimbiss bereits inklusive.

Bad Griesbach

Der charmante Kurort Bad Griesbach liegt inmitten

einer idyllisch hügeligen Landschaft. Mit seinen drei

Thermalquellen, einem modernen Outdoor-

Fitnessstudio im Kurpark, einem vielseitigen Abend-

und Kulturprogramm, dem größten

zusammenhängenden Golf-Resort Europas und 150

Kilometern Nordic Walking Wegstrecke ist Bad

Griesbach der perfekte Ort für Ihren Erholungsurlaub.

Behandlungsmethoden

Hauptbestandteil der Therapie sind Bassinbäder in

Form von Wellenmassage und Hyperthermalbäder, die

durch Bewegungstherapie wie Rückenschule, Atem-

und Entspannungsgymnastik sowie durch

medizinisch-funktionale Trainings-Therapie,

Massagen, Elektrotherapie, Fango, Inhalationen und

Kneipp-Anwendungen ergänzt werden. Ärztliche

Vorträge, psychologische Betreuung, autogenes

Training, Ernährungsberatung und Ergotherapie zur

ganzheitlichen Krankheitsbewältigung runden das

Behandlungsprogramm ab.

Heilanzeigen

 Allgemeine Regeneration

Frauenleiden

Herz-, Kreislauf- und Durchblutungsstörungen

Lähmungen

Rheumatische Erkrankungen

Nachbehandlung von chirurgischen

Verletzungen

Stoffwechselerkrankungen

Wirbelsäulenleiden

Kontraindikationen

Akute Entzündungen aller Art, schwere körperliche

Erschöpfungszustände (Kachexie),

Infektionskrankheiten, auch tuberkulöse Prozesse,

schwere, nicht ausgeglichene (dekompensierte) Herz-

und Kreislaufkrankheiten, Zustand nach Infarkt

(frühestens nach 9 Monaten).



Ihr Hotel in Bad Griesbach: 3*- Hotel Summerhof

Der Summerhof liegt zentral im verkehrsberuhigten

Thermenbereich von Bad Griesbach, nur ca. 100 Meter

vom Kurpark entfernt. Weitere Detail-Informationen

entnehmen Sie bitte der Rubrik "UNTERKUNFT".

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise mit TAXI/Busfahrt oder mit

eigenem Pkw nach Bad Griesbach

TAXI/Busfahrt: Am frühen Morgen beginnt die

Anreise mti dem bequemen Haustür-Abholservice. Ein

Sammeltaxi oder Kleinbus bringt Sie sicher zur

Abfahrtsstelle des Busses. Anschließen geht es mit

weiteren Zusteigen in Autobahnnähe zum Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss* mit einem Getränk (im

Preis bereits inklusive) erwartet Sie der

Transfer-Reisebus unseres Partners, welcher Sie in Ihr

Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg

notwendig sein. Seien Sie versichert, dass der

Haustür-Abholservice und die Busanreise

verantwortungsbewusst und unter strikter Einhaltung

der geltenden Vorschriften geplant und durchgeführt

wird.

Pkw: Entscheiden Sie selbst, ob Sie Ihren

Erholungsurlaub mit dem bequemen An- und

Abreisepakt ab Ihrer Haustür oder mti dem eigenen

Pkw kombinieren möchten. Jedes Hotelangebot

können Sie mit individueller An- und Abreise buchen.

Die Leistungen vor Ort in Ihrem ausgewählten Hotel

bleiben für Sie dabei selbstverständlich unverändert.

Sie beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes

Abendessen im Hotel ein.

Letzter Tag: Rückreise

TAXI/Busfahrt: Nach dem Frühstück beginnt die

Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Am

Umstiegsort erhalten Sie wieder einen Mittagsimbiss*

(im Preis bereits inklusive). Anschließend geht es

zurück in Ihre Heimatregion. Ausstieg und Heimreise

mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer

Haustür.

Pkw: Individuelle Heimreise mit dem eigenen

Fahrzeug.

* In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort

steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss ohne Preisermäßigung.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandten und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Reiseveranstalter: Vital Tours GmbH,

Pettenkoferstraße 43, 10247 Berlin

Gesund und munter reisen - ein offenes Wort: Wenn Sie

die Reise antreten, sollten Sie gesund und munter sein.

Natürlich weiß der Reiseveranstalter, dass ältere Gäste

eben manchmal nicht mehr so gut zu Fuß sind. Dem

tragen wir u.a. auch in den Abläufen bei der An- und

Abreise Rechnung und planen entsprechend mehr Zeit

ein. Bitte denken Sie aber daran, dass der Ein- und

Ausstieg in den Reisebus nicht barrierefrei ist und

selbstsändig erfolgen muss.

Gesundheit: Bitte beachten Sie eventuelle

Reiseeinschränkungen in Deutschland

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 30. Tag vor

Reisebeginn 20 % des Reisepreises, 29.-22. Tag vor

Reisebeginn 30 %, 21.-15. Tag vor Reisebeginn 40 %,

14.-7. Tag vor Reisebeginn 60 % des Reisepreises, 6.-4.

Tag 80 % des Reisepreises, ab 3 Tage vor Reiseantritt

bzw. bei Nichtanreise 90 % des Reisepreises.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-,

Reiseabbruch-Versicherung und einer

Auslandreisekrankenversicherung. Bitte sprechen Sie

uns darauf an. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein

Angebot.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Nicht im Reisepreis enthalten: Getränke, weitere

Reiseversicherungen, Trinkgelder, Ausgaben des

persönlichen Bedarfs, Kurtaxe, Eintrittsgelder.

Reisepapiere: Reisepass oder Personalausweis.

Der Zwischenverkauf ist vorbehalten.

Weitere Erholungsreisen finden Sie hier!

3*- plus Hotel Summerhof in Bad Griesbach

HOTEL SUMMERHOF

Inmitten weiter Wälder und Wiesen, wertvollen

Quellen und kulturträchtigen Ausflugszielen liegt Ihr

Urlaubshotel Summerhof. Unser Tipp: Über einen

unterirdischen Korridor gelangen Sie ganz bequem

vom Hotel in die Wohlfühl-Therme Bad Griesbach.

Lage:

Der Summerhof liegt zentral im verkehrsberuhigten

Thermenbereich von Bad Griesbach, nur ca. 100 Meter

vom Kurpark entfernt und direkt neben der Wohlfühl-

Therme, mit der das Hotel durch einen beheizten

Bademantelgang verbunden ist.

Zimmer/Ausstattung:

Das Hotel verfügt über 72 großzügige und komfortable

Zimmer mit Dusche/WC, Fön, Leihbademantel, Sat.-TV,

Radio, Telefon, kostenfreien Internetzugang (WLAN)

und Safe. Gegen Aufpreis stehen Ihnen zudem Zimmer

mit Balkon zur Verfügung. Zur weiteren Ausstattung

des Summerhofs gehören eine Rezeption, ein Lift, eine

Lobby-Bar mit freiem Internetzugang (WLAN) sowie

eine Bibliothek mit freiem Internetzugang (WLAN) und

eine Sommerterrasse.

Verpflegung:

Im Hotelrestaurant werden Sie mit gesunden

BIO-zertifizierten Produkten verwöhnt. Den Tag starten

Sie mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet. Abends

werden Sie mit einem 3-Gänge-Wahlmenü mit

Salatbuff et verwöhnt. Auf Wunsch werden Ihnen

gerne vegetarische Gerichte und spezielle Kostformen

zubereitet.

Freizeit/Kur/Unterhaltung:

Erholung verspüren Sie im hauseigenen

https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/
https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/


Wellnessbereich. Dieser bietet Ihnen ein bunt

gefächertes Wellness- Angebot sowie Sauna und

Sanarium, die Sie kostenfrei nutzen können. Durch

einen beheizten Bademantelgang gelangen Sie vom

Hotel direkt in die Thermenlandschaft der Wohlfühl-

Therme Bad Griesbach mit Thermalbad, Erholungsund

Schwimmbecken sowie Kneipp-Tretbecken. Gegen

Aufpreis können Sie auch die Saunalandschaft der

Wohlfühl-Therme mit Hamam und Salzgrotte nutzen.



Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

